

# 板砖大的粽子 河马一口一个

很欢乐

# 小鹿受伤 主人当“奶爸”

很有爱



小朋友包的粽子大如板砖,河马一口吞下 现代快报记者 赵杰 摄



小徐在用针管给小鹿喂奶 网友供图

昨天是端午节,不管是寻常人家,还是“神十”航天员,都在吃粽子共度佳节。这不,连红山动物园里的动物们都吃上了游客为它们精心包的粽子,美滋滋地过上了端午节。

现代快报记者 吴怡

“我要包一个特大的粽子给河马”……昨天上午,动物园熊猫馆内人声鼎沸,不少家长带着孩子参加了“我为动物包粽子”活动。与往年相比,今年享受粽子的主要是狐獴、犀鸟、环尾狐猴和河马四种动物,动物园为包粽子准备的食物有切成条状的肉块,以及樱桃、胡萝卜块和苹果块拌成的水果拼盘。

“叠两片粽叶,向左绕一圈,放进食物……”连续三年来给动物们包粽子的张阿姨,可以算是给动物们包粽子的老手了。她的双手上下翻飞,很快就包出了一个比正常粽

子小很多的“肉粽”,这是准备给狐獴吃的。

来参加包粽子的大部分是年轻爸妈带孩子,虽说在手工上面算不上精巧,但创意绝对新颖。6岁的查元墨小朋友和他的妈妈用几十张芦苇叶重重叠起来,装上满满的水果块,然后用红线从外部将粽子包起来,扎得严严实实。“这个粽子是给河马吃的,它比我的脸还大。”查元墨举着这块板砖一样的粽子说。

动物会不会喜欢这些粽子呢?听到饲养员的召唤以后,一头名叫“欢欢”的河马迅速地爬上岸边。饲养员将两块砖头一样大小的粽子高高举起,“欢欢”开心地张大嘴巴,口水流了一地。饲养员将一整个粽子呼啦扔进“欢欢”的嘴里。

“欢欢”吧唧吧唧嚼了两下,把粽叶吐了出来。水果瞬间进了肚子。“欢欢”又张开大嘴,靠在栏杆上,眨着大眼向饲养员讨要第二个。“它今天很开心呢,很喜欢粽子,就是不喜欢粽叶。”饲养员摸摸“欢欢”的头,它便扭着身子,又“呼啦啦”钻进了水里。

“刚出生3天的小鹿受伤了,不能进食,急死了。”看到才出生的梅花鹿不能吃奶,家里开农庄的小徐心痛不已,上网发帖求助。

现代快报记者 赵守诚

小徐是六合人,去年大学毕业,他的父亲在大厂马汊河开了一家农庄,养了十多只梅花鹿。小徐特别喜欢动物,一到双休日,就跑到农庄照料这些可爱的家伙。他还喜欢上网,晒出动物俏皮的图片与网友分享。5月18日,他发了许多动物的照片,其中一头母鹿肚子明显外凸。小徐写道:“目前农场已有4头母鹿有身孕。”

从5月20日开始,小鹿陆续落地啦。看到小家伙嗷嗷叫着,顽皮地在鹿妈妈怀里撒娇,小徐别提有多开心了。6月9日,第4头母鹿又生下一个小宝宝,小家伙有十多斤重,眨着玻璃球一样黑乎乎的眼睛,背部洒满雪白的梅花状斑点,它钻在鹿妈妈怀里拼命地吃奶,吃饱后就呼呼大睡,可爱极了。

前天上午,小徐发现鹿宝宝不进食了,他抱起来仔细一看,原来它的嘴唇破了。“可能这几天来鹿场参观的人太多,母鹿受到惊吓,不小心把宝宝嘴唇踢伤了。”大家

分析。小家伙不能喝奶,而且一只眼睛也像有问题,它趴在角落里,显得萎靡不振。小徐打电话给兽医站,端午放假,没有人。晚上,他把小鹿抱回家,用碘酒涂抹它的嘴唇伤口,进行消毒。

小家伙不能吃咋办?前天晚上8点多,小徐上网发帖求助,一个多小时就有人回帖出招:“用针管慢慢一点点喂食,注意别呛着它。或者赶紧就医,挂点营养水。”小徐立即去买来针管,小心地掰开小鹿的嘴,将牛奶注射进去。小鹿开始很怕生,四处躲避,怯生生的,只能勉强舔一点。担心它受凉,小徐找来毛毯,在空房间里给它安了个新家。

昨天上午,小家伙伤势好转,能吃下一针管的牛奶了。到了中午,能自己站起来,四处走动,还冲着小徐嗷嗷地低叫几声。看电视上说,北京一家动物园的鹿妈妈没奶,小鹿人工喂奶,一天要喝2斤牛奶。担心鹿宝宝饿着,小徐每隔一个半小时就喂它一次。“希望它早点康复,回到妈妈身边去。”

## 30岁? 40岁? 50岁? 60岁?

# 张惠媛面部经络减龄术 一个小时让女人的年龄成为猜不透的谜!

肌肤松弛 脸颊下垂 法令纹 嘴角纹 鱼尾纹 额纹 川字纹 眼袋 黑眼圈 上眼睑松弛 泪沟 黄气

沿面部八条经络,手指持续不断的“点、刮、揉、打”,一个小时就能让你的脸明显变年轻、更漂亮!没错!这就是“张惠媛面部经络减龄术”,来自中国经络减龄第一人张惠媛的独创绝技。

奇人:很多影视明星都是她的粉丝

说起张惠媛,南京知道的人可能还不多,但在明星大腕,高官要商云集的北京,被业内誉为中国经络减龄第一人的张惠媛,和她她名字命名的“张惠媛面部经络减龄术”,却是三名市在外,很多影视明星、豪门太太都是她的忠实粉丝,凡是她开的店,一一家火一家,往往不到半年就不再换新客人,光是接待老顾客两个月一次的定期消费,工作量已经完全饱和!这一切的根源都在于,这于她活脱脱太神奇,如同一位体验者所言:做完脸,简直年轻一截,就像看见了自己二三年前的老照片!

手法:脱胎于传承千年的经络回春术

利用经络对抗衰老的方法,被

称为经络回春术,千百年来,它始终是中医最为隐秘的一个领域,甚至长期被帝王之家所垄断,直至王朝灭亡,才自宫廷悄悄流入民间。

张惠媛创立的这种面部经络减龄术,正是源于这门古老的技艺,且最大的创新之处在于,摒弃了古法所运用的针灸手段,改为直接使用手指指打、敲、刮,从而能起到立竿见影的面部回春效果!

奥秘:由内而外一步步唤醒肌肤潜能

作为一项纯手工的技术,张惠媛面部经络减龄术为什么会有如此神奇的效果呢?这还要从经络、气血、皮肤的关系说起。

简单的讲,这独特的技法,并不像传统美容院的面部护理一样,直接提拉皮肤、按摩皱纹,而是针对人体内在的经络下手,通过刺激面部八条主要的经络,改变气

血运转的节奏,由内而外一步步唤醒肌肤的潜能,最终帮助面部最大程度的年轻与紧致。

就像张惠媛经常挂在嘴边的那句:经络通则百病不生,经络通则百病不生,成为百病之源……你眼睛看到的是面部脸上的问题,但心里想的,手上定的,一定是内在的气血和经络。

198元一次,南京已有三家门店

张惠媛面部经络减龄术,针对:皮肤松弛、眼角细纹、法令纹、嘴角纹、脸颊下垂、泪沟、眼袋、上眼睑松弛、鱼尾纹、额纹、川字纹、细纹、黄气、暗哑、肤色不均等问题,服务收费:98元/一次。

目前南京已有一家“惠媛经络抗衰老中心”,分别位于新街口的金陵国际大厦、太平大厦,以及江西路的金十大厦,全部都由张惠媛亲自教学,二作多年为第百位担任服务,有兴趣的市民不妨去体验一下,看看张惠媛减龄术的神奇,到底是个怎样的奇迹?



53岁的张女士,原本脸颊下垂的脸,变得紧致一新,透着年轻漂亮、有精气神



惠媛经络抗衰老中心 咨询热线: 84580584

预约热线 金陵国际大厦店 85723799 地址:汉中门39号金陵国际大厦3楼D 新街口店 84580584 地址:北京西路14号苏宁大厦17楼B 山西路店 83438159 地址:山西路8号金陵国际大厦27楼C10